## 数学与统计学院诚信教育主题班会总结

诚信是中华民族的传统美德,也是社会主义核心价值观的重要内容,更是学生立身为人、成长成才的必备品质。为了加强和改进同学诚信思想教育和诚信意识,培养学生的诚信品质,以全面提高大学生的思想道德素质,引导学生树立诚信理念,养成"诚信待人、诚信处事、诚信学习、诚信立身"的良好习惯,做一名具有诚信美德并能为建设诚信社会做贡献的高素质大学生,求真务实、言行一致的诚信形象,数学与统计学院组织各班级于学生开学第一周对学生开展诚信教育主题班会。各班级根据学院安排都组织学生进行了诚信教育,现做以下总结:



一、各班详细介绍国家助学贷款资助政策和相关知识 此次诚信班会要求各班主要以资助诚信、大学生贷款诚 信、考试诚信、言行诚信等方面为主。现在正是新学期的开 始,学校将进行一些资助评选,同时也有一些大学生申请了 助学贷款。以资助诚信教育为主题的班会意在使同学们更多



的了解国家助学贷款资助政 策,普及征信、金融等相关知 识,宣传诚实守信事迹,增强 法律意识,履行国家助学贷款 合同,有效地将诚信教育转化 为学生自觉的素养与行为。同 时,让大家认识到诚信的重要 性和培养同学们诚信的意识, 并初步学会将诚信融入日常生

活中的每一件小事,真正做到诚实守信。数学与统计学院生源地贷款学生人数较多,班主任强调学生在接收国家资助的同时一定要诚信贷款,诚信还款,做一个守信的大学生。

## 二、总结

通过这次班会,同学们都充分的对国家助学贷款资助政策和诚信有了很深刻的认识。大家表示在以后的工作与学习中以诚信的优良传统美德指导自己的一言一行。在班会过程中,同学们重温我国优秀的道德文化传统,并在这丰富的道德资源中,汲取到中华民族腾飞的持久动力。大家都表示会在今后的学习生活中,处处做到诚信,为未来的人生道路打下坚实的基础。

同时,同学们都充分的认识到了诚信的重要性,也明白 了自古以来,凡是品德高尚的人,都是诚实守信的人。作为 当代的大学生,一定要做到诚信贷款,诚信还款。



数学与统计学院 2019年9月8日